



董氏集团是大熔炉、大学校，更是播种机和宣传队，每个员工在这里都会得到锻炼和提高，同时也成为董氏理念的践行者、受益者和传播者。

——董配永

新闻

华夏董氏实业集团董事局主席董配永荣膺共产党十六届中央委员会生态环境与可持续发展委员会副主任。

致全体员工家属的一封信

亲爱的全体员工家属：

大家好！

健康是一个人的最大财富，也是家庭幸福的最大源泉。作为家属，您对来董氏集团工作的亲人身体健康一定是非常重视、非常关心的，也希望自己的亲人有一个强健的体魄，能担负起家庭的重担。员工是家庭的顶梁柱，也是集团的宝贵财富，确保员工身体健康既是每个家属的良好愿望，也是集团的责任所在。集团除一日三餐保证员工食用自己生产的有机食品，每天早晨还组织员工锻炼身体，开展规范化训练，同时进行思想品德教育，正在为实现这一愿望和责任而不懈

努力着。

我们要求员工不许买外边的垃圾食品吃，不喝垃圾饮料，不吸烟、不酗酒；养成勤俭节约、艰苦奋斗的好习惯，不乱花钱，每月都能把工资交给爱人，对家庭有担当、负责任；每天按照科学的作息时间睡觉起床，积极参加集训锻炼，保证成为身体健壮、精神抖擞的人；教育大家不要沉溺网络游戏，不看低俗无聊的抖音快手，保持充足睡眠和心理健康；搞好宿舍卫生，保持环境整洁，注重个人仪表；工作中遵守规章制度，勤奋敬业，多劳多得做表率；员工之间团结友爱，互相帮助；在家里孝顺父母，忠诚自

己的爱人，亲密夫妻关系，教育子女成才，体贴兄弟姐妹，维护家庭和睦……最终实现强壮身体机能、提高执行能力、增加经济收入、创造家庭幸福之目的。

每个员工身上都肩负着家庭的责任，承载着爱人的期盼，寄托儿女的希望。我们就是要通过规范化管理，让您的亲人受到良好的身体锻炼、纪律约束和思想教育，克服懒惰行为，改变不良习性，转变思想观念，成为积极乐观、健康向上、活力四射的人，更好地实现自己的人生价值。进而打造出一个身强力壮的健康群体，锻炼出一个无往不胜的战斗群体，塑造出一个崇德向

善的模范群体，培养出一个造福家庭的责任群体。

集团和广大员工及家属是一个荣辱与共、风雨同舟的命运共同体。集团还要把规范化管理与货币化管理、经营承包、日记日算、计件工资挂钩，旨在让广大员工在身体素质、思想觉悟、道德品质、行为准则、经济收入等方面有所变化和提

高，最终受益的是员工自己，是每个家庭。这是一件利己利家的好事，衷心希望各位家属对我们的工作多关注、多理解、多支持，对您的亲人多爱护、多体贴、多鼓励，当好贤内助，不打退堂鼓，让您的

亲人在工作中。同时，真诚欢迎各位家属到集团探亲做客、参观访问，对我们的工作多提宝贵意见。各位家属，董氏集团是大熔炉、大学校，更是播种机和宣传队，每个员工在这里都会得到锻炼和提高，同时也成为董氏理念的践行者、受益者和传播者。我相信，经过集团的精心培育塑造，我们还给您的一定是一个精神抖擞身体好、心中有家担责任、勤俭朴素过日子、尊老爱幼讲道德、遵纪守法不犯错，具有军人素质让您称心如意的好伴侣！

董配永

2023年3月28日

四月十日上午十点左右，朝阳区十八里店村周家庄20号大院人来人往，呈现一派喜庆热闹场面。

原来，村民们正在领取华夏董氏实业集团给他们每户送来的20斤有机面粉。村委会给集团送上一面写有“循环经济于国有利，有机食品为民造福”的锦旗。

一楼大厅门上悬挂的一个横幅非常醒目，上面写着：发展循环经济，助力乡村振兴——华夏董氏实业集团捐赠。村民们有的带着手拉车，有的骑着电动摩托车，他们自觉排成一队，有秩序进入大厅内。村委会主任乔洪涛带领几名村干部，正在里边组织分发。现场井然有序，人们先到台前签到，经核实确认后依次领取。

前来参加捐赠活动的集团副总邵华、集团朝阳生态循环农业基地指导员王建伟，向村委会主任乔洪涛传达了集团董事长对乡亲们的一片盛意。并向村民介绍说，董主席就是希望乡亲们能吃上有机食品，吃健康的身体。听了集团二位领导的介绍，乔洪涛主任连连点头称赞。他说，这些年来董氏集团不但

有机面粉寄深情

本报记者 刘万钧

帮助我们处理了大量的建筑垃圾，还为我们的乡村建设、疫情防控捐款捐物，去年给我村捐赠的有机蔬菜，乡亲们还记着呢！

在院外，村民三五成群地聚在一起亲切交谈，都说董氏集团的有机面粉一定很好吃。记者告诉一位骑电动摩托车带小女孩的中年妇女，董氏集团的有机面粉没有任何添加剂，蒸出的馒头、擀面条都是原汁原味的，市场上很少买得到。她听了我的话：那我可得赶紧回家烙饼，先给女儿尝尝。

集团还为十八里店乡敬老院“北京市

福寿老年公寓”捐赠有机面粉1000斤、面条10箱，带去了董主席对老年人的一片深情祝福，

敬老院党支部书记张旭和院长马秀丽对此深表感谢。这里有良好的居住条件和服务环境，院内绿树成荫，凉亭连廊，池水清澈，各种绿植与鲜花相互映衬，雅致成趣，是集照护、休闲、娱乐为一体的老年乐园。该机构先后为《老有所依》《一仆二主》《家和万事兴》《人到中年》等多部影视剧提供拍摄场地。曾荣获“全国模范养老机构”“市级一流”老年公寓、北京市“敬老爱老为老服务先进单位”“朝阳区先进敬老院”、“朝阳区“三八红旗集体”、朝阳区“精神文明单位”等荣誉称号。



走过数九寒冬，上方山迎来了明媚的春天。远远望去，成片的参天古木层叠叠翠，干枯的树枝早已挂满嫩芽。一片清风吹过，上方山的香椿浓郁扑鼻。

4月8日上午，我来到董氏集团上方山有机食品种植基地。一辆老旧的拖拉机后面挂着一个犁，停在田地中间。这或许是上方山独有的耕种方式。

上方山基地的侯主任指着一片韭菜地说：“这些地，早就松过了，我们要和时间赛跑。韭菜好吃，也好种，撒点韭菜籽，几天就出来，需要的是把握气候和温度。”

早在一个月前，上方山基地的工作人员就开始检修设备，为春耕做准备。他们把放在库房的机器陆续拉出来维护和修理。别看眼前的拖拉机破旧不堪，可是犁地就这玩意管用。前面拖拉机犁地，后面就有工人紧跟着做地畦。等土地稍作晾晒后就有人播种。整个程序紧密相扣，井然有序。

“再过几天，咱们的芹菜就长成了，这要比北京市场上供应的芹菜至少早一个月。”侯主任说。这里的蔬菜不用农药，不施化肥，纯天然种植。再过一个月上方山的丝瓜、菜花都成熟了。我们在见证着有机蔬菜的生长过程，也在见证着无数人因有机食品而病痛消失。

上方山春耕开始了

边震

盼着，盼着，在期盼中肆虐三年的新冠病毒终于快要结束了，一丝喜悦涌上心头。这三年疫情让我意识到健康的重要性，感受颇多。健康是人们快乐生活、工作和学习的基础。

2021年11月我来到华夏董氏集团公司，由于初来乍到，对有机食品并不太了解，只是偶尔在电视上看见过商家的推介与宣传。当时也没太在意，当然也体会不到有机食品的益处。刚进公司时我的脸色灰暗，像生锈的铁板，没有光泽，皮肤粗糙、油腻，气色暗淡，缺乏精气神。人活的是质量和心情，可见平时吃着垃圾食品确实是百害而无一利。

啥是有机食品？就是植物生长、培育、收割、制作等过程来自有机农业生产体系，根据国际有机农业的生产要求，和相应的国际标

有机食品改变了我

闫翠茹

准生产加工的食品。有机食品有许多优点，首先，它在种植过程中，一律不使用农药和化肥，所以比普通食物更有益于健康；其次，有机食品在生产过程中，不会进行任何基因改造，在后期加工的时候，也不会添加任何添加

剂。另外，因为有机食品在种植过程中，施用的是有机肥，对环境没有任何污染。

时间悄悄地溜走，辗转一年过去了，吃了这么长时间的有机食品，我的皮肤开始有光泽和细腻了，黑锈的气色明显变亮、变白了，

而且吃得也比以前多了。进公司前我的体重130多斤，没有什么体型。经过一年多有机食品的滋养，现在体型也标准了，而且不臃肿、不虚胖，体力比以前更充沛了，工作起来也更有精神头了。原来有机食品有这样多的好处。我怀着无比感恩的心情，感谢董主席给了我这个工作的机会，让我能吃到这么好的有机食品。



我的家乡在唐山，一个经济实力雄厚的重工业城市。华夏董氏兄弟集团，是我们唐山人的骄傲，在老百姓心里有着良好的口碑。集团董事长更是其中的佼佼者，富有独特的人格魅力，是著名的实业家、慈善家，为家乡发展建设做出了巨大贡献。

机缘巧合，我入职了华夏。只因那一句：“保护生态环境，发展有机农业，宁愿赔钱，也要让子孙后代吃上一口干净的东西”。语言朴实无华，但其中包含

了对国家对百姓深厚的情感和责任担当。

来到集团九个多月，感触颇多。体会最深的一个是绿色环保理念，另一个就是“爱”，一种领导对员工实实在在的关爱。

民以食为天，吃是百姓的头等大事，和我们的健康息息相关。

集团在东北、海南等地有自己的有机农场，种植农作物和蔬菜，种植过程中全部施农家肥，不用一点点化肥、农药和生长激素。

公司始终将员工的身体健康放在第一位，坚持让所有的员工吃有机食品。

每个食堂定期配送，包括米、白面、玉米面、猪、牛、羊肉及各种应季蔬菜，

甚至油盐酱醋，公司做到了自给自足。

集团种植的有机食品有着最原始天然的味道，没有添加农药的那种苦涩与怪味，更清脆，口感更好，营养更全面，与市场购买的完全不一样的感觉。

集团董事长为了让员工吃得健康费尽心思、用心良苦。

初来公司时，第一次见到做饭的一位姐姐，据说已经60多岁了。在公司工作20多年，每天吃公司的有机食品，白皙光洁的皮肤，没有一丝白发，当时觉得不可思议。

直到后来随着时间的推移，让我领略到了有机食品的神奇。

我自己因为数年前一次盲目就医，被当成了小白鼠。全麻好几个小时，相隔四年两次手术，身体素质急转直下，伤痛自不必说，入睡慢、睡眠浅、时常头晕、不清醒、反应慢，变得自卑。到公司以后，规律的作息时间，舒畅的心情，绿色的有机食品，不知不觉身体悄然发生着惊喜的变化，头不晕了，精力旺盛了，其他症状也得到了缓解。春节回家，小妹妹看到了我的变化，还挺心动的呢。

入冬后，公司从东北运来一卡车大米，每袋一百斤左右。循环经济园区十多个50到



60岁之间生龙活虎的老小伙，一个个健步如飞，不到一个小时的工夫就卸完了，整齐地码放在楼道里。惊叹他们的战斗力，这就得益于有机食品的功效，才会有如此强健的体魄。

员工周云喜，60岁，有着年轻人一样让人羡慕挺拔的身材，满头浓密的黑发。来公司有四五年了，对比他之前的照片，不但没老，反而年轻了许多，每天天不亮就起床，打扫卫生，永远不知疲倦。他生活规律，从来不去外面吃饭。有机食品，让他越来越年轻。

来到华夏，不但收获了财富，更收获了健康。

2000年7月，我怀着忐忑的心情，应聘到唐山滦通公司做财务工作。

我刚进入滦通公司之时，面黄肌瘦，血压偏低，睡觉时常多梦，经常失眠，慢性咽炎还经常困扰着我。那时我的体重还不足90斤，典型地处于亚健康状态，并且晕车现象还非常严重。坐一次公交车，就像得了一场大病似的。头晕并伴有头痛一个星期也缓不过劲来，并且还特别爱感冒，这是身体抵抗力低下的表现。

自从进入滦通公司以来，受董总“绿色、环保、健康”理念的影响，我的身体素质和业务能力得到了

很大的提升，集团董事长为了让全体员工都有一个健康的体魄，定时给员工发放有机面粉、有机大米、黄豆，非转基因优质大豆油、酱油，醋等有机食品，还有绿色有机蔬菜。

自从吃上集团董事长发放的有机食品，我家也再没有在外面买过一粒粮食。正是由于坚持吃咱们董氏集团的有机食品的缘故，我家人的免疫力、抵抗力都增强了很多，平时很少有感冒的。我的身体机能得到了彻底的改善。不知不觉中困扰我多年的慢性咽炎不见了，血压也恢复了正常值，体重也达到了100多斤。按我这个身高体重标准，可谓不胖不瘦。

面色比原来好看了许多，失眠、感冒也基本与我无缘了。现在即便一夜不睡觉，我也不会觉得身体特别疲惫。现在我在北京集团财务部工作，每天吃着董总为员工准备的有机食品，远离转基因及垃圾食品的危害，感恩集团董事长给我们提供的有机食品，使我及我的家人身体健康有了保障。

一人进董氏 全家保健康

张淑华

吃有机食品 享幸福生活

李金萍

有机食品抵御感冒困扰

胡馨

一转眼我来华夏董氏集团都三年多了。这转里的环境简单，质朴，没有什么奢华的东西。董总对我们像家人一样，谁家有什么困难或者什么事情都会慰问，并且提供帮助。

集团种植水稻、黄豆、黑豆都没有农药和食品添加剂，还有自己养殖的猪、牛、羊、马、驴等都是纯天然养殖。

2018年我入职的时候，不光身体瘦瘦的，皮肤还黑黑的，脸蜡黄蜡黄的，没有精神头，脸上还时不时地长痘痘，睡眠也不是太好。

来公司4年多，我一直坚持吃公司自己生产的有机食品，气色好了很多。

有一回董事长给我们开会，还说的我的脸比之前的白点儿了。我自己也注意到脸上的痘痘也几乎没了，睡眠也比以前好了，感冒的次数也少了。

公司在节假日还会按人头发放有机大米、面粉、玉米面、盐、大豆油、花生油、牛肉、猪肉、自己炒制的花生米。拿回家之后，我父母吃了后也觉得很好吃，口感就是跟在外面买的不一样的。

我也按照公司的理念坚决不吃外面的垃圾食品。以前总是不时地喝点儿饮料，吃薯片、泡米花、锅巴等，现在坚决抵制。现在我的身体比之前好很多，比以前更年轻了。